® P38ORB * P380RBH
Z BELMASH P500RB * P500RBH

6. CMELUDOUNKALNA

6.1 Cneundukauma aetanen oOCHOBaHUA HOXXEBOro Basa
(ana moaenn BELMASH P500RB)

PucyHok 38.

21



BELMASH"

P380RB * P380RBH
P500RB * P500RBH

OV NRWPOoOOENOUIEWN = “‘

uunuuuunuouououubdbh DD DS DMDBDAMDADDNERAMWWWWWWWWWWNDNDNDNDNDDNDDNDDNDRNDDND
Oo~NoubhwmNhnN-OLOVOONOULLDMMWN 2 OLOVOONOULLAARWN 2 OCLOVOONOOULLA WN = O

YCTPOWCTBO YCTaHOBKM HOXEW
HoxxeBow Ban

MoawunnHmk 30x62x16
BuHT M5x12

MnaHka dukcmnpyrowas
BWHT ycTaHOBOUHbIN

BuHT M5x12

Hox

KpoHwTteiiH

BuHT M6x12

Konbuo ctonopHoe

LLikne HoXxeBOro Bana
LLiknB anekTpogBuratens
LinoHka C8x35

Lllan6a nnockas

Bont M8x25

Ban nogaum

LnoHka C5x22

Brynka

MpyxwuHa

BWHT perympoBoYHbIl
Onopa

BuHT M8x20

BuHT ycTaHOBOUHbIN M6x20
lanka M6

3Be3a0uKka

LLlaba nnockas

Bont M6x16

Ban npuema

3Be3gouKka

Bont dukcupyrownii
Konbuo ynaoTHutenbHoe
LLanba npyxuHHas 12
laika M12

Crpy>xkonom
YCTaHOBOYHbIA BUHT M6x20
laika M6

Mpy>nHa onopesl

BuHT

Ban

YCTaHOBOYHbIA BUHT M6x16
KpoHwteiH

Crpy>xkonom

LLlanba npy>xvHHas 8

Bont M8x20

LLTndT perynmpoBoYHbIi
BWHT ycTaHOBOUHbIN M6x 12
BMHT ycTaHOBOUHbIN M6x20
lanka M6

MnacTHa Npy>nHHas

BuHT

Mpw>xrnMHasa naaHka

Bont M6x16

Mnockas wariba 6

Ynopsl NpoTMB oTAauM
3axum

Ban

YNAOTHUTENIbHOE KOJbLLO
YCTaHOBOYHbIA BUHT M8x 12

1 wr.
1 wr.
1 wr.
8 wr.
4 wr.
24 wr.
8 wr.
4 wr.
2 Wr.
1 wr.
4 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 Wr.
2 Wr.
1 wr.
2 Wr.
4 .
4 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
1 wr.
2 Wr.
2 Wt
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 Wt
1 wr.
3 wr.
6 Wr.
1 wr.
1 wr.
2 Wr.
1 wr.
2 Wr.
2 Wt
2 Wt
2 Wr.
2 Wr.
2 Wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
3wt
3wt
56 wr.
57 wr.
1 wr.
2 Wr.
1 wr.

22

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

OrpaHununtens pesa

BuHT M5x12

Kpblluka ocHOBaHMs HOXEBOTO Basla
BuHT

YRnoTHuTeNb

MaTpybok acnupaumm
BuHT

OcHoBaHue poavka

BuHT M6x16

Ponnk

YepBssk

BuHT M6x55
YnAoTHUTEbHOE KO/IbL,O
MoawmnnHuk 12x32x10
YepBsiuHas nepegaya
LLnoHka 4x20

LLlan6a nnaockan 12

lanka M12

MaxoBuk

Pyuka

Lkana

LLlaln6a naockas

BVHT M6x12

Ykazatenb rnybuHbl pesa
Kpbllwka Kopobku ckopocTei
LWLTndT Npy>KMHHBIN 6x20
BuHT M8x40

Kpbllwka 3awwmTHas
Kpbllwka 3awwmTHas

BuHT

Koxxyx pemHs

bont

LLlan6a nnockas 8

lanka M8

Kpbiwka pemHs

Tabanuka c 0603HaYeHUsIMHU
3aknenka 2x4
Mpeaynpexgatowias Tabanuka
lalika

LLlanba nnockas

BuHT M6x12

3axunm
Mpepynpexaatoliias Tabanuka
Btynka

®urikcaTop LWKMBa
YcTpolicTBO nNyckoBoe
Btynka

YkazaTenb

Mpy>xwuHa

XomyT

Tabnnuka ypoBHA Macna
Tabnnuka ckopoctei
Tabanuka maxoBuka

BuHT M6%10

Llenb 06B-1x67
Bbikntouartenb

BuHT

MpuBoaHoN pemeHb Z1525

T wr.
2 Wr.
T wr.
6 wWr.
T wr.
T wr.
6 wWr.
3 wr.
9 wr.
2 Wr.
T wr.
3 wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
1T wr.
1T wr.
T wr.
T wr.
3 wr.
3 wr.
T wr.
T wr.
2 Wr.
T wr.
1 wr.
1 wr.
8 wr.
T wr.
2 Wr.
2 Wr.
2 Wr.
T wr.
T wr.
4 wr.
T wr.
2 Wr.
4 wr.
4 wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
T wr.
2 Wr.
T wr.
1 wr.
2 Wwr.
T wr.
T wr.
2 Wr.
3 wr.



® P380RB * P380RBH
% BELMASH P500RB * P500RBH
6.2 Cneundukauma aetanen oCHOBaHUA HOXXEBOro Basa
(ana moaenn BELMASH P380RBH)

PucyHok 39

23



® P380RB °* P380RBH
% BELMASH P500RB * P500RBH
1 MB15-054 Pyuka 62 WP15-101 Kopnyc
2 GB6170 Favika M12 63 MB15-022 Ban npremMHbIn
3 GB96 Mnockas wawba 64 GB1096 LinoHka C5x16
4 1066 Tabanuka MaxoBuKa 65 MB15-020 Mpy>xmnHa
5 1041 MaxoBuK 66 MB15-052 BVHT perynmpoBOYHbIi
6 1055 Bryska 67 MB15-019 Btyska
7 GB893.1 KosbLo cTtonopHoe 68 MB15-021 MnactnHa
8 6201 MoawmnHuK 69 GB5783 bont M8x16
9 GB1096 LlinoHka 4x20 70  GB80 BuHT ycTaHOBOYHbIN M5x 12
10 1040 YepBsiuHaa nepesava 71  GB6170 lanka M5
11 WP15-106 Kopnyc uepBsiuHoM nepegaun 72 MB15-035 Ban
12 GB70 BuHT M5x55 73  GB80 BWHT ycTaHOBOUHbIN M6x20
13 WP15-105 Ponuk 74  MB15-006 Crpy>xkkonom
14 WP15-104 Onopa posvka 75 GB80 BMHT ycTaHOBOUHbBI M6x 18
15 GB70 BuHT M5%x14 76  GB6170 laika M6
19  680J-06 Koxxyx acnupauun 77 Tabanuka
20 GB70 BuHT M8x20 77A GB869 3aknenka 2x4 mm
21 GB5783 Bont M6x10 78  WP15-102 CronopHbI 6ont
22  GB6170 lanka M6 79 GB97 Lllanba npy>knHHas 8 MM
23  GB97 LLanba nnockas 6 MM 79A GB5783 Bont M8x12
24 WP15-103 KpblLka BepxHASA 80 GB859 Konbuo ctonopHoe 12 mm
25 MB15-005 bont 81 GB6170 Lanba M12
26 MB15-053A TlpocTaBka 82 GB896 Konbuo ctonopHoe 15 mm
27 MB15-050 Kpeblwka kopobku nepesay 83 MB15-025 Btyska
28 Tabnnuka ckopoctei 84 MB15-026 3awmTa o1 obpaTHOM OTAAUM
29 GB70 BuHT M8x45 85 MB15-024 Ban
30 GB879 LWTndT Npy>KnHHbIN 6x20 86 GB80O BuHT ycTaHOBOYHbIN M6x18
31 MB15-049 3awmTHas naactmHa 87 GB5783 bont M6x16
32 MB15-005  Camopes 88 MB15-023A Llaiba nnockas
33 KpoHwTeitH 89 MB15-029 3Be3gouka
34  MB15-041 Ban 90 GB1243 Llenb
35 MB15-042 Brysika 91 GB1096 LnoHka C5x16
36  MB15-037 Mpy>xwnHa 92 MB15-028 Ban nopaun
37 MB15-036 KpoHwTeliH nosBecHoOn 93 MB15-023A Lanba nnockas
38 GB70 BuHT M6x8 94  GB5783 Bont M6x12
39 MB15-008 MnactuHa 95 MB15-016 LLiknB HOXeBoOro Bana
40 MB15-005 BuHT 96 MB15-013 LLkne anekTpoasuratens
41  MB15-053 MnactnHa 97 MB15-014 Btyska
42  MB15-005 Camopes 98 GB5783 Bont M8x20
45 BuHT 99 1048 3awmTa uenu
48 MB15-043 Ban cermMeHTMpOBaHHbIN 100 MB15-005 Camopes
cnupanbHblin Helical
49 GB1096 LLinoHka C8x36 101 WP15-108 bont
50 6205Z MoaWwmnnHMK 102 GB BUHT M6x12
51 GB5783 bont M6x16 103 PemeHb knnHOBOM
52 MB15-023A LWaiba nnockas 104 1050 Kpbliwka uenm
53 MB15-023 3Be3zouKka 105 Mpeaynpexaatowan Tabanuka
54 1043 Lkana 106 1053 lavika
55 GB97 Lllanb6a nnockas 6 MM 107 KpoHLwTelH BbiktoYaTens
56 GB818 BUHT M6x 12 108 GB70 BUHT M6x12
57  WP15-107  Ykaszatenb 109 GB97 LLlarba nnockas 6 MM
58 GB97 LLlarba nnockas 6 MM 110 MarHuTHbIV BbIKtOYaTENb
59 GB818 BuHT M6x12 111 GB818 BuHT M5x20
60 MB15-027 MnactnHa-orpaHnynTens 112 GB97 LLa6a naockasi 5 MM
61 GB819 BuHT M6x8 113 GB6170 laika M5
114 Haknagka

24



()]

® P380RB * P380RBH
BELMASH P500RB * P500RBH

()]

.3 Cneuymndukaums geraneu crona pemncmyca

PucyHok 40.

1 Crton ocHOBHOM 1 wr. 8  Brokupyrowmin BUHT 2 Wr.
2 Poank 2 Wr. 9  PykosaTtka ¢pukcaumm 2 Wr.
3 MoawmnHuk 12x32x10 4 wr. 10  PacwmpeHme 0CHOBHOrO cToa 2 Wr.
4 SKCUEHTPUK 4 wr. 11 Wanba npy>xmHHas 8 6 Wwr.
5 BuHT M6 4 wr. 12 Wanba nnockas 8 6 Wr.
6 Bryaka 2 Wr. 13 Bbont M8 6 wWwr.
7 Brynka 2 Wr.

25



()]

BELMASH"

P380RB * P380RBH
P500RB * P500RBH

()]

.4 CneuundukKauma getanen peryimpoBKv BbiCOTbl NOgbeEMa CTONa

teIarEomisveNO L E WY -

14 13 5

Kpbliwka ocHOBaHMA cTaHKa

Bbontr M12

laika M12

LLlar6a nnockas 12
Croiika
MoawmnnHnk15x35x11
Konbuo ctonopHoe 35
Croiika

Konbuo ctonopHoe 38
BWHT ycTaHOBOYHbIN
HanpasnstoLas
HanpasnstoLas
MyddTa

BuHT M8x20

Btynka

LectepHs

LinoHka 4x12
Konbuo ctonopHoe 2
3Be3gouKka

5

1 wr.
4 wr.
4 wr.
8 wr.
3 wr.
4 wr.
4 wr.
1 wr.
1 wr.
16 wr.
3 wr.
1 wr.
4 wr.
8 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
4 wr.

5 13

PucyHok 41

26

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

11 8 33

LnoHka C5x16
LLlanba naockas 10
lavika M10

Ban

Konbuo ctonopHoe 15
KpoHwTeliH

BuHT M8x25
3Be3gouka

LLlarba nnockas
PykosTka nogbemHas
Kosbuo ctonopHoe 21
KonbLo kpenexHoe
BuHT M5x10
[MblnbHMK

Llenb 08A-1x66
Wnnbg,

3aknenka 2x4

BWHT ycTaHOBOYHbIN

4 wr.
4 wr.
4 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
2 Wr.
1 wr.
2 Wr.
4 wr.
4 wr.
16 wr.
32 wr.
8 wr.
1 wr.
1 wr.
2 Wr.
8 wr.



P380RB ° P380RBH
P500RB * P500RBH

BELMASH"

6.5 Cneundunkauna aetanen oCHOBaHUA CTaHKa

~z
>

PucyHok 42.

6.6 Cneuundunkaums Kopobku nepegau

PucyHok 43.

27



